ERRATA

VOLUME 28:

- Page 234, 3rd paragraph, line 5, with the exception that 0.005 M $(NH_4)_2SO_4$ was substituted for $Ca(NO_3)_2$ should read with the exception that 0.005 M $(NH_4)_2SO_4$ and 0.005 M $CaCl_2$ were substituted for $Ca(NO_3)_2$.
- Page 250, 3rd paragraph, line 4 from bottom, reactive mixture should read reaction mixture.
- Page 252, Summary, 3rd paragraph, line 1, pH optimum activity is at 6.0 should read pH for optimum activity is at 6.0.
- Page 273, line 10, B1762 should read Cherokee.
- Page 449, table V, last line, 19.7 ± 0.50 should read 9.7 ± 0.50 .
- Page 483, line 5, indole-3-nitrile should read indole-3-acetonitrile; table I, line 7 from bottom, indole-3-nitrile should read indole-3-acetonitrile.

VOLUME 29:

Page 377, column 1, last line, trifoliate should read trifoliolate.

VOLUME 30:

- Page 132, table II, 5th compound listed should read: Ludox colloidal silica, $SiO_2:Na_2O$ = 285:1, 292% SiO_2 (du Pont), 38.6% SiO_2 found.
- Page 134, Summary, line 5, 1.0% agar should read 0.1% agar; line 9, 0.1% agar should read 1.0% agar.
- Page 349, table I, title, 2,4-D should read DNP.

VOLUME 30, SUPPLEMENT:

Page xxxvi, column 2, text line 12, Plants should read Tissues.